



40 DANA ZA ŽIVOT

40. dan, 6. studenog 2022.

Nakana:

Uperimo svoj pogled u Novi Jeruzalem gdje više neće biti smrti.

Sveto pismo:

„I otrt će im svaku suzu s očiju te smrti više neće biti, ni tuge, ni jauka, ni boli više neće biti jer – prijašnje uminu. Tada Onaj što sjedi na prijestolju reče: 'Evo, sve činim novo.'“ (Otk 21, 4 - 5)

Razmatranje:

PRVA RIJEČ (5. dio)

**„Blaženi krotki, jer će oni baštiniti zemlju.“
„Oče, oprostí im, jer ne znaju što čine.“**

Veselite se i radujte zbog njihove mržnje. Ona pogađa samo naš ponos, ali ne naš karakter. Ona ubija našu oholost, ali nam ne ranjava dušu - ako nam svijet čini nepravdu, rast će u nama ono što je dobro.

Mi dobro znamo da u svijetu nije običaj da se čovjek moli za onoga tko ga pribija na križ. Ali težište i jest upravo u tome: kršćanstvo nije od ovoga svijeta. Ono je okrenulo shvaćanje svijeta. Zdravom čovječjem razumu ne odgovara ni ljubiti neprijatelje, jer ljubav prema neprijatelju znači mržnju prema samome sebi; ali to i jest smisao kršćanstva: mrziti u sebi ono što je zavrijedilo mržnju. I ako to sve smijem još jednom primijeniti na sadašnjicu, htio bih reći: „Mrzim mržnju takovih ljudi, jer razara kulturu, ali ljubim te ljude, jer i oni mogu biti djeca Božja.“

Naš je neprijatelj često naš spasitelj, i tko nas progoni, spašava nas. Često krvnici postaju

naši saveznici, a oni koji nas na križ pribijaju, naši dobročinitelji - jer nam otkrivaju što je u nama sebično, nisko, oholo i neplemenito. Zato ih ne smijemo mrziti. Bila bi slabost kad bismo im na mržnju mržnjom uzvraćali.

Ako ne prestanemo na mržnju odgovarati mržnjom, neće je nikada nestati. Tko na nasilje odgovara nasiljem, širi ga dalje. Borba povećava sumu gorčine, ma koja stranka na kraju trijumfirala. Mržnja je poput sjemena - ako je posijemo, požet ćemo je još više. Ako hoćemo mržnju nadvladati, moramo joj oduzeti žalac, ne smijemo je podržavati i njegovati i dalje širiti. A to je moguće samo ako se na zlo uzvrati dobrim.

ulomak iz knjige „Sedam blaženstava i križ“,
nadbiskup Fulton J. Sheen

Molitva:

Sveti Mihaele Arkandele, brani nas u boju, protiv pakosti i zasjeda đavolskih budi nam zaklon. Neka mu zapovjedi Bog: Ti, vojvodo vojske nebeske, sotonu i druge duhove zlobne što svijetom obilaze na propast duša, božanskom jakošću u pakao protjeraj.